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前期保護者学校評価結果について 
 

 

 処暑の候、保護者の皆様におかれましては、ますます御清祥にてお過ごしのことと拝察いたします。 

 さて、第１学期末に回答いただきました保護者学校評価の集計結果について、別紙のとおりお知らせ

いたします。 

 つきましては、お目通しいただいて学校運営に対する保護者の皆様の評価の概要を御理解いただくと

ともに、今後とも御協力いただきますようお願い申し上げます。 

 

記 

 

１ 送 付 物     令和７年度 前期保護者学校評価結果（裏面参照） 

 

２ 結果の概要 

 (1) 質問項目 12（心の健康）、質問項目 14（学校・ＰＴＡ活動）、質問項目 15（情報発信）について 

    は、評価が高い傾向にあります。 

 (2) 質問項目２（家庭学習）、質問項目３（読書指導）、質問項目６（整理整頓）については、評価が

低い傾向にあります。 

 (3) 今後は、「家庭学習」「読書指導」「整理整頓」の三つを特に重視して、家庭や地域と連携しながら

  指導していくこととします。先日の学校運営協議会において改善の具体策を熟議した結果、「まず

  は家庭・学校・地域の大人が良い手本を見せるべき」という御意見でまとまりました。保護者の皆

  様、早速御家庭で実行していただくとともに、お子様への指導と見取りをお願いいたします。 

 

３ 自由記述のご意見について（今後の方向性） 

 (1) 熱中症対策につきましては、文部科学省の指針に基づき、暑さ指数（ＷＢＧＴ）の活用やプール

  での熱中症予防の目安（「水温＋気温」が 65℃以上になる場合の利用中止）を遵守し、放課後水泳

  では、プールサイドに水筒を置き、こまめな水分補給を行っています。また、適宜休憩を取り、そ

  の際には、塩分タブレットを配付するなどの熱中症対策を行っています。２学期も引き続き、万全

  の体制を整えていきます。 

 (2) 休日の課外体育につきましては、子供たちの体調に十分に配慮しながら、練習日を設定し、体力向

  上に努めていきたいと思います。 

 (3) 給食については、子供たちの発達段階を考慮しながら残食０を目指していきます。 

 (4) トイレについては、引き続き洋式化を市へ要望していきますが、学校の裁量でできるのもではな

  いことを御理解ください。 

 (5) 登下校の際の子供たちの荷物の負担軽減と水分補給につきましては、２学期よりウォーターサー

  バーを設置して、自由に水分を補充できるようにしたいと思います。また、持ち帰りの荷物につき

  ましてもできる限り軽減できるようにしたいと思います。 

 (6) 夜間や休日の施設利用につきましては、市・利用団体・学校で利用のルールを確認しながら貸出

  しを行っていきます。 

 

 



令和７年度 前期 保護者学校評価結果 
 

Ａ…よく当てはまる  Ｂ…やや当てはまる  Ｃ…あまり当てはまらない  Ｄ…当てはまらない？…よく分からない・無答 

番号 評 価 内 容 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ ？ 
１ お子さんは、学習したことがよく分かっている。 21% 74% 4% 0% 2% 
２ お子さんは、学年に応じた目標時間（低 20分、中 40分、高 60分）勉強している。 17% 53% 25% 4% 2% 
３ お子さんは、よく読書をしている。（学校での読書も含む。） 36% 36% 26% 2% 0% 
４ お子さんは、明るい挨拶や正しい言葉遣い、返事ができている。 21% 66% 11% 0% 2% 
５ お子さんは、よく手伝いをしている。 26% 68% 6% 0% 0% 
６ お子さんは、身の回りの整理整頓ができている。 6% 43% 47% 4% 0% 
７ お子さんには、思いやりの心が育っている。 36% 62% 0% 0% 2% 
８ お子さんは、善悪の判断ができている。 28% 64% 6% 0% 2% 
９ お子さんは、いじめられたりいじめたりしていない。 42% 36% 9% 4% 9% 
10 お子さんには、心配事を相談することができる人がいる。 34% 60% 0% 0% 6% 
11 お子さんの、食事・睡眠・排便などの健康づくりに気を付けている。 23% 74% 4% 0% 0% 
12 お子さんは、学校が楽しいと思っている。 45% 45% 8% 2% 0% 
13 家庭で、災害時の身を守る方法や避難の仕方を話している。 13% 66% 21% 0% 0% 
14 参観日や PTA行事に積極的に参加した。 68% 32% 0% 0% 0% 
15 学校は、通信や学校だより・ホームページなどで情報を公開している。 55% 45% 0% 0% 0% 

（有効回答率 77.9％） 

自由記述の意見から 

 
 
 
 
 
良
い
取
組 

〇 悩みに対して今後どうするかを一緒に考えてくれ、「こうしてみよう」と無理なく子供のペースに合
わせて対応してくださりとても助かりました。 

〇 地域との関わりが深く、地域一帯で見守っている学校だなと感じます。 
〇 担任の先生だけでなく、他の先生からもよく見ていただき感謝しています。 
〇 全校遊びやなかよし給食など、いろいろな学年との関わりがとても楽しいようです。 
〇 今年度はとても水泳に力を入れてもらい、大変ながらもありがたいと思っています。 
〇 校長先生をはじめ、先生方が登下校をよく見守ってくださっているので安心しております。いつも
ありがとうございます。 

〇 校長先生がよく子供の登下校に付き添って歩いてもらっている。業務外に当たることなのにありが
とうございます。 

〇 ほぼ毎日ホームページが更新されていて、学校での様子が見えていいと思います。 
〇 通信等で学校の様子を知ることができ、とてもありがたいです。 
〇 今年度から複式学級になり、先生方のお力と工夫で勉強も進められており、ありがとうございます。
学年も違い、勉強もそれ以外の関わりも大変とは思いますが、今後も、2 つのクラスの子供たちをそれ
ぞれ大切に関わっていただくようお願いします。 

 
 
 
 
改
善
点 

● 土日にまで水泳練習があるのは子供たちの負担が大きいと思いました。平日頑張っている分、土日
は休ませてあげたいです。夏休み後半から陸上練習も始まるようなので、子供たちの体調に配慮して
いただけるとうれしいです。 

● 水泳の練習に熱心に取り組んでいただいて、子供たちの体力や目標に向かって努力する等、成長し
ていると実感できてありがたいのですが、年々暑くなっているなかで、熱中症対策も十分にしていた
だきたいと思います。 

● 熱中症警戒アラートがでたときは、練習の中止を検討したり、休憩や水分、塩分補給を十分とる等の
対策をしていただきたいです。 

● 家に帰ってから、頭が痛と言ってそのまま寝込んでしまうこともあり、体調が心配なときがありま
す。 

● 平日の練習に加えて今年からは土日も練習をするようになり、土日にゆっくり休むことも難しいで
す。 

● 暑さが厳しい日が続くため、プールの上に日除けシートなどを取り付けられるといいと思います。 
● 給食を残す人が多いと聞き、とても残念な気持ちです。 
● 夏の間は特に、水泳カバン、水筒など荷物が増える中、いつもランドセルが重たく(特に月曜日やパ
ソコン持ち帰りの日)負担が大きいなと感じました。 

● トイレの環境、水分補給の環境が悪いと思います。老朽化がと言われますが、そんな老朽化が進んで
いる学校で子供たちを学ばせ、先生たちに働かせているということ自体どうなのかと思います。ウォ
ータークーラーがないのも、老朽化がと言われていましたが、毎日重い荷物に加え、1Ｌ、2Ｌ入る水筒
を持ち、プラスでアクエリアスなどを持って行く。昔とは比べ物にならないぐらい暑い中、歩いていく
子供たちの負担は計り知れないと思います。少しでも負担にならないよう、冷凍庫や冷蔵庫を置いて、
そこで保管ができるようにしたり、自動販売機を置き、購入できるようにしたりなど、持って行く荷物
や負担が少ないようにしてくれたらいいのになと思います。 

● グラウンドを使用するときに、子供たちやその保護者さんが気持ちよく使用できるように対応して
ほしいです。 

※ 紙面の都合上、文意を変えない程度に文章を簡略化させていただきました。 


